Jegyzőkönyv a 2016. május 30-én 16 órakor Pitvaros Vadászházban tartott pótközgyűlésről

Szuda Zoltán köszöntötte a megjelent vadásztársakat az évadzáró pótközgyűlésen megállapította, hogy a közgyűlésen 15 fő jelent meg. Ismertette a meghívóban, írásban kiküldött napirendi pontokat és kérte a megjelenteket, hogy a május 28-án megszavazott jegyzőkönyvvezetőket fogadják el ismételten hitelesítőnek. Dócza Lászlót és Balogh Csabát ismételten egyhangúlag elfogadta a közgyűlés jegyzőkönyv hitelesítőnek. 

4/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 15 fő

Elfogadta: 15 fő

Az írásban kiküldött meghívó szerinti  2, 3, 4, 5, Napirendi pontokat tárgyalja a közgyűlés.
5/ 2016 (05.30) határozat 

Szavazott: 15 fő

Elfogadta: 15 fő

Zatykó Pál szerint csak az első napirendi pont első felét tárgyalta a közgyűlés. 

Szuda Zoltán elmondta, hogy az első napirendi pont két részből állt, alapszabály módosítás ill. házi szabály módosítás, ebből csak az alapszabály módosítás került elfogadásra, a házi szabály módosítást ezen a közgyűlésen tárgyaljuk.

Az írásban kiküldött meghívó szerinti  1. pont második felét, valamint a  2, 3, 4, 5, napirendi pontokat tárgyalja a közgyűlés. 

6/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 15 fő

Elfogadta: 15 fő

Szuda Zoltán elmondta, hogy a társadalmi munkákkal kapcsolatban vannak tagi észrevételek, főleg a napraforgóőrzéssel kapcsolatban. Zatykó Csaba elmondta, hogy kötelező a beiratkozás a napraforgóőrzéseknél, hiszen egy esetleges vadkár bírósági tárgyalásakor ez bizonyító erejű lehet. Szuda elmondta, hogy volt néhány tag, aki teljesített több órát, több parcellát őrzött, ezért elég sokat autózott. Javasolta, hogy az 50 km feletti kijárást 300 Ft/liter áron átszámolnánk társadalmi munkára. Azok a  tagok, akik több száz km-t autóztak, azok többet teljesítettek, azoknak írják jóvá társadalmi munkában ezt a többlet teljesítményt. 

Zatykó Pál kérdezte, hogy hányan jelezték igényüket arra, hogy 50 km megtétele felett társadalmi munkába számolják át óráikat. Nagy Tibor elmondta, hogy 3 fő jelezte ezen igényét. Dócza László elmondta, hogy a kijelölt területek távolsága különböző, ezért 100 km-től legyen a fizetés, egységesen 6-7 l fogyasztással számolva. Zahorecz János szerint egyszerűen, órák számát kell megszorozni 300-zal, el kell osztani 625- tel és megvan az eredmény, aki nem megy egy km sem annak miért számolunk 100 km-t. Zatykó Csaba szerint ezért kell 0 km-től számolni azoknak akik teljesítenek napraforgó őrzésnél. Madari István elmondta, hogy a tagság nagyon komolyan veszi a számolást, de az IB tagoktól senki nem kérdezi, hogy miből autózik több 100 km-t a vadásztársaság érdekében. Szuda elmondta, hogy nehéz közmunkást találni, mert számukra a közmunka kényelmes. Betkó János kérdése az volt, hány vadásztag vett részt az őrzésben. Nagy Tibor lemondta, nagyon kevés. Szuda Zoltán elmondta, hogy a vadászok jelenléte nagyon jót tesz abból a szempontból, hogy a földtulajdonosok látják a vadászokat a területen. Madari elmondta, hogy azokkal a tagokkal mi lesz, akik a föld összegyűjtésénél részt vettek, nagyon kevesen voltak. Régen nem volt ilyen felfogással a tagság, hogy mindent elszámoltattunk és még vadásztunk is. Zatykó Pál elmondta, hogy 227 estét ült kint vaddisznót lesve és ez is költségekkel járt. Ez a fejtegetés hasonlít Madari hozzászólásához, hogy kinek mibe kerül a kijárás. Zatykó Tibor megköszönte a lehetőséget, az elhangzottakkal nem ért egyet és elhagyta a közgyűlést 17:10 órakor. Szuda György elmondta, hogy az elhangzottakat tegyük fel szavazásra. Szuda Zoltán szavazásra tette fel: Az 50 km felett megtett km NAV normával korrigált átlagfogyasztást szorozva 300-zal és osztva 625 megkapjuk a jóváírandó társadalmi munka mennyiségét.

7/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 14 fő 

Elfogadta: 7  fő

Tartózkodott: 7 fő

Zatykó Pál 17:20 órakor elhagyta a közgyűlést, kritikával illette az elnök munkáját.

Következő javaslat, aki kijár napraforgót őrizni, az a megtett km után,(0 km-től) NAV normával korrigált átlagfogyasztást szorozva 300-zal (átlag üzemanyagár) osztva 625-tel, megkapjuk a jóváírandó társadalmi munka mennyiségét.
8/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 13 fő

Elfogadta: 13 fő

Házi szabály módosítás kapcsán Szuda elmondta, hogy az alapszabályba be kellett emelni a tagdíj fizetés határidejét, ill. összegét. Hangsúlyozta, hogy a módosított vadgazdálkodási jogszabályok miatt pénzt kell gyűjteni különböző kiadásokra: vadkáralap, vadászati jog haszonbérleti díj letét. Az IB javaslata az, hogy emeljük a tagdíjat havi 4000 Ft-ra. Jelezte, hogy a bevételek alakulását követően számítson mindenki arra, hogy az őszi közgyűlésen lesz olyan előterjesztés, ami  a befizetendő összeg nagyságára fog vonatkozni, mert biztosan kell majd fizetni, hiszen csak  csoda folytán lehet  olyan magas a bevételünk, hogy ezen plusz terheket a vadgazdálkodási bevételből legyünk képesek kigazdálkodni. Másik felvetése a földterület gyűjtéséhez kapcsolódott. Ebben mindössze 11 fő vett részt azokon kívül, akik saját jelentős földterületeik képviseletére adtak meghatalmazást. Többen jelezték, hogy nem tudnak ezzel foglalkozni, de fizetik a rájuk eső részt, Szuda ismertette, hogy áll a terület összeírása, kijelölése. Ismertette a földtulajdonosi képviselők összehívásával kapcsolatos feltételeket. Feltételezhető, hogy augusztus hónapban eljutunk a közgyűlés összehívására, ahol döntünk a vadászati jog haszonbérbe adásáról. Kérdéses a vadászati haszonbér összegének a megállapítása. Szabó Mihály elmondta, hogy tudomása szerint a tulajdonosok szeretnék a volt összeget plusz inflációkövető százalékot megkapni. Szuda elmondta, hogy ez a kérdés azért kényes, mert a földtulajdonosokat a vadászok fogják képviselni ebben a kérdésben, de ez nem jelenti azt, hogy olyan haszonbérleti díjat fogadhatnak el, ami egyáltalán nem tetszik a földtulajdonosoknak.
Szavazásra bocsátotta az elhangzott javaslatokat miután nem érkezett ezzel kapcsolatban kérdés.
9/ 2016 ( 05.30)  határozat

Tagdíjemelés 2017-től: 4000 Ft./hó, azaz 48 000 Ft/ év

Szavazott: 13 fő, támogatta a javaslatot 13 fő.
Szabó Mihály javaslata az volt, hogy anyagi mozgásunk kiterjesztése érdekében, erre az esztendőre 12 000 Ft tagi hozzájárulást fizessen minden tag június 30-ig. Szuda előterjesztette szavazásra ezt a javaslatot.
10/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 13 fő

Elfogadta: 13 fő

Föld összegyűjtésben azon tagok, akik nem vettek részt 30 000 Ft befizetését kötelesek tagi hozzájárulásként megfizetni . Fizetési határidő június 30-ig.

11/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 13 fő 

Elfogadta: 13 fő

Szuda Zoltán elmondta, kér minden tagot, hogy a befizetésekre figyeljünk oda, mert vannak kintlévőségek a tavalyi évről is, és nem is kevés. Az alapszabály pontosan rendelkezik ezekről a kötelességekről. Megköszönte azoknak a tagoknak a munkáját, akik munkájára mindig lehet számítani. Megköszönte Lehoczki András, Lehoczki András Zoltán munkáját, ill. a hivatásos vadászok munkáját is.

Gazdálkodással kapcsolatban elmondta, hogy az idei mezőgazdasági év nagyon nehezen indult a csapadékmentes tavasz miatt, volt ahol nehezen, de kikelt a vetemény, volt ahol nem, napraforgóvetésekre sok panasz volt. A másodvetések azon a területeken ahol szükséges megtörténtek: Nagyéren 2,4 ha-on kukoricát vetettünk napraforgó után. 

Erdősítéssel kapcsolatban elmondta, hogy ez a jégverés óta örökös probléma, a hatóság szerint az erdősített területet nem szabad üresen hagyni, újra kell telepíteni és erdőt nevelni. Nagy Zsolt osztályvezetőt megkereste és kérte, hogy júniusban jöjjön szemlézni, hogy mit fogad el és mit nem, ne ősszel, mert így van időnk felkészülni a feladatra. Nagy Zsolt véleménye szerint elsőként az újratelepítés jöhet számításba, csak sajátos esetben lehet csere területet biztosítani erdősítésre. Ezeknek az elfogadását azonban Kecskeméten intézik, ami nonszensz. Kaptunk tőle egy listát, hogy mit fogadtak el, mit nem, amit bírságoltak is, és az is szerepel rajta ami még kérdéses. A letermelt erdők helyére új erdőket kell telepíteni, ezt a problémát örököltük. Lehet a szántóinkat átminősíteni erdőre, de akkor 25 ak. földekből egyből 2-3 ak. területünk lesz, ami nyilvánvaló vagyonvesztés. A vagyonunkat kezelni kell, és célszerűen kell. Erre a kérdésre is visszatérünk az őszi közgyűlés során.
Vadgazdálkodási beszámolóját ismertette Nagy Tibor vadászmester.

Elmondta, hogy az elmúlt szezonban nagy kihívást jelentett az őz állomány. Ennek okát próbáltuk kezelni, segítettek a megyéről is a darabszám megállapításában. A probléma a suta vadászat kezdeténél észleltük. A megyei ellenőrzés után azonnal leállították a vadászatot. Elmondták, hogy a kilövési darabszám megállapítását ránk bízzák. Sajnos ez bevétel kiesést is jelentett, kb. 700 000 Ft-ot. Bak kilövések jól alakultak, korosztályok szerint is jól alakultak, a vendég vadászok is meg voltak elégedve. Tapasztalatok szerint visszafoglalta a területet az őz, de az idei év hasznosítási számai alacsonyabbak a korábbinál. Az elmúlt idényben esett 1 db középkorú bika, ennél több van a területen, de többet is kellene rá vadászni. Dám kilövési engedély megvan erre az évre is, az engedély 3 db bikára szól, 1 fiatal, 1 középkorú, 1 öreg bikára ill. 3 db tar vadra: 2 db borjú, egy tehén. Vaddisznóra 13 db-ra van engedély. Mezei nyúl élve fogásra 100 db, lelövésre 170 db, tagok egy db-ot lőhetnek a tagi vadászatokon. 

Fácán 5500 db volt tavaly tervezve, végül 4858 db lett kiengedve a hasznosítás elég elfogadható volt. A Börcsök tanyán 212 db-ot lőtt a tagság. Külső területen 159 db került terítékre. Sajnos megint elfogyott a külső területekről a fácán.

Az idei terv szerint június 07-én 9900 db naposcsibe érkezik, ebből 2700-2800 db visszakerül Somogyinak bérnevelés címén, így 6000 db marad tovább tartásra. 500 db a növekedés az elmúlt évekhez képest. A vadászházi volier területét megnöveljük a nyugati oldalon, hogy minőségi madarat tudjunk nevelni. Erre azért van szükség, mert a fácán az a vad, aminek a vadászatát megfelelően tudjuk szervezni és ebből számíthatunk bevételre, amiből tartozásainkat rendezni tudjuk. A társadalmi munkázókat várjuk a volier bővítéshez. A kötelező vadlétszám becslés megtörtént, határidőre leadtuk a jelentést.
Tervünk 40 db őzbak,75 db tar vad,suta, gida, 16 db vaddisznó, mezei nyúlból 170 db lőve, 100 db élve fogva,és  fácán 4000 db. 

Elmondta, hogy évről –évre egyre csekélyebb a tagok egyéni vadászata és az elejtett vad mennyisége: 2015/2016 szezonba elejtésre került 13 db balkáni gerle 29db, dolmányos varjú 5 szarka 3, róka 52, borz 7 db.  
Szuda György kérdése az volt, hogy az őz területről való eltűnésnek volt-e valami megállapított oka. Nagy Tibor elmondta, hogy valószínűleg a korai mezőgazdasági befejező munkák által került a terület átláthatóvá, az őz elvonult a fedett területekre a szomszédos vadásztársaságokba, mert a tél során visszatért, amiben a mi téli etetésünknek is része lehetett. Sajnos a nyúl állapota kilátástalan, Lehoczki A. Zoltán elmondta, hogy a hörcsöggel együtt eltűnik a nyúl is, Betkó János elmondta, hogy nem lát apró nyulat a területen, de hörcsögöt sem talált. Szuda Zoltán elmondta, hogy a nyúl hiánya befolyásolja a költségvetésünket, azokat a bevételeket kell átcsoportosítani, amik rendelkezésünkre állnak. Kérte a tagságot, hogy a dúvadlétszám apasztása céljából legyenek jelen a területen, sajnos növekszik a dúvadlétszám, megjelent a sakál.

Lehoczki A. Zoltán elmondta, hogy néhányszor bejárná a területet, de a körzetesítés mindenben akadályt jelent, a beiratkozás menete is kifogásolható.

Ezt követte a pénzügyi, gazdasági beszámoló, amit Szabó Mihály gazdaságvezető tartott. Elmondta, hogy köszöni Betkó János tagunk segítségét, sikerült rendezni tartozásunkat, Sáfrány Mihály segítségét szintén megköszönte, egyben felolvasta azt a szerződést, ami hivatalosan készült és az adótörvénynek is megfelel. Mivel adótörvénynek is megfelel a szerződés így bizonyos százalékú kamatvonzata is van.

Kifizettük a gépjárművünket 990 000 Ft, különböző kifizetéseink 5 700 000 Ft voltak az elmúlt szezonban. Elmaradt bevételeink, MVH-tól kapott, AKG támogatások, ami 1 800 000, nyúlból elmaradt 800 000, tar vad kilövés és hús bevétel 800 000, összesen 3,4 millió forint, jelentős összeg. Sáfrány Mihállyal kapcsolatban fennálló tartozásunkat a 3 000 000 Ft-ot fedezte volna. Vadászházunk bevételei is jól alakulnak, szeretnek a vendégek nálunk. A gondnok alkalmazásán változtattunk, mert közmunkásként van foglalkoztatva. Az Ellenőrző Bizottság két alkalommal ellenőrizte a gazdálkodásunkat, hiányosságot nem jeleztek, leltár, selejtezés megtörtént.
Az idei szezon bevételeiről annyit mondott, hogy az őzbak felét értékesítettük eddig, a fácán minél jobb felnevelést szeretnénk elérni és jól értékesíteni, a tarvad húsának eladásból is szeretnénk minél több bevételt elérni.
Ellenőrző Bizottság beszámolója elmaradt.

Szuda Zoltán elmondta, hogy a bevételeink alakulásától függően szeretnénk a következő 20 évet úgy indítani, hogy ne legyen adóság, kintlévőség. Szeretnénk elérni, hogy a tagság többet vadászhasson, vannak távlati tervek, lehetőségeink bővítésére. 

Előterjesztette szavazásra a beszámolók elfogadását a 2015/2016-os vadgazdálkodási évről.

12/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 13 fő

Elfogadta: 13 fő

Majd a Vadgazdálkodási jelentés, és terv elfogadását bocsátotta szavazásra.

13/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 13 fő

Elfogadta: 13 fő

Ezt követően ismertette a Mérleget. Mérlegünk úgy alakult, hogy növekedésünk 1 500 000 Ft, az értékcsökkenés leírással korrigált eredményünk után 17 000 Ft társasági adót kell fizetni. Ez azt jelenti, hogy pályázni képesek leszünk, mert nyereségesek vagyunk. Mérleg fő összegei, 2015 évben eszköz érték 41 260 000 Ft. 
földek nélkül. Befektetett eszköz készlet 2015 évben 32 000 044 Ft. Nettó befizetők lettünk, vagyunk, mert elfogytak a beruházásaink. Eddig a fejlesztésekre fordított kiadások visszaigényelhető áfa összegét szembe tudtuk állítani a bevételek befizetendő áfájával, nem kellett sokat befizetni és fejlődtünk. Elfogytak a beruházások, így nincs áfa leírás, ezért ebben az évben jóval több áfát fogunk befizetni várhatóan.
Az elmúlt év mérleg elfogadása.

14/ 2016 (05.30) határozat

Szavazott: 13 fő 

Elfogadta: 13 fő

Egyebek, jutalmazás, tagfelvétel.

Az Intéző bizottság döntése az, hogy a jutalmazásról a következő közgyűlésen döntsünk, erre a célra 150 db fácánt irányozzunk elő. Szeretnénk mindenkit jutalmazni, aki munkájával segíti előrehaladásunkat. 

Tagfelvételről egy írásos kérelem érkezett Sáfrány Tamás részéről, Madari István felolvasta írásos kérelmét. Jelen pillanatban nem rendelkezik vadászvizsgával.

Betkó János kérdése az volt, hogy az alkalmazott vadőrök bérezése most hogy áll, és megköszönte munkájukat.

Nagy Tibor elmondta, hogy jelen pillanatban minden kötelező ellátmányt megkapnak a munkájuk elvégzéséhez.

Szuda Zoltán megköszönte a részvételt, és bezárta a közgyűlést.   
Tisztelt vadásztársak, technikai okok miatt az elkészült jegyzőkönyvet július első napjaiba kézbesíti a posta, a közgyűlési határozatok szerint a befizetések határideje június 30.  Kérjük, a tagokat, hogy a megszavazott összegeket, esetleges tartozásokat időarányosan rendezzék. Megértéseteket köszönjük. 

Vadásztársi Üdvözlettel.
 
 
Kelt. Pitvaros, 2016. május 30.

-------------------------------------
Madari István titkár
 

A jegyzőkönyv hitelesítéséül
 ---------------------------------------                --------------------------------------
Dócza László                                            Balogh Csaba
