
Jegyzőkönyv a 2012. szeptember 29-én 16 órakor  Pitvaros Vadászházban                  

                                                  tartott közgyűlésről.

Szuda Zoltán köszöntötte  a megjelenteket, megállapította, hogy a közgyűlés határozatképes, hiszen a megjelent tagok létszáma 23 fő.

Ezt követően Köszöntötte Kalász Zoltán alezredes urat aki a  Makói RK. képviseletében volt jelen. Ismertette a meghívóban, írásban kiküldött napirendi pontokat.
1/2012.határozat (IX.29.) A közgyűlés napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta az alábbiak szerint.
1. jogszabályi változások a fegyvertartással kapcsolatban /vendég Kalász Zoltán/
2. balesetvédelmi oktatás /természetvédelmi és oktatási felelős/
3. beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről /elnök/ benne gazdasági vezető beszámolója az egyesület anyagi helyzetéről
4. éves gazdálkodási terv végrehajtásának aktuális állapota és az idei apróvad vadászati terv elfogadása /vadászmester/
5. háziszabály módosítása /titkár/
6. földbérleti szerződések felülvizsgálata /elnök/
7. tagfelvétel /elnök/
Ezt követően javaslatot kért a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Zahorec János és Szuda György jelezte,hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítés feladatát. Madari István a két jelöltet szavazásra bocsájtotta.

2/2012.határozat (IX.29.)
Jegyzőkönyv hitelesítői 21 támogató és 2 tartózkodó szavazat eredményeként Zahorec János és Szuda György lettek.
Első napirendi pontként  Kalász Zoltán tartott beszámolót a megváltozott fegyvertartási törvénnyel kapcsolatban, ill. a házilagos lőszer szerelés, újratöltés törvényi szabályozásáról.

Mellékletként csatolva a törvényi szabályozás.

Második napirendi pontként Zatykó Csaba természetvédelmi felelős megtartotta a balesetvédelmi oktatást.

Elmondta, vadászaton megjelenés fontos szabályait, vadászatra alkalmas állapotban köteles mindenki megjelenni, mindenféle befolyásoltság tól mentessen. Szárnyas vad vadászaton a lövés leadás szabályai, kötelező a 45 fok betartása, ill. a lövés irányának pontos megválasztása, egyes tárgyakról, fagyos földről, gallyról, a sörétszemek irányt változtathatnak, ilyen lövések leadását feltétlenül kerüljük. Nyúl vadászaton léniázás elkerülése, körben lövések leadásának problémája, körön kívül adhatunk lövést nyúlra. Tilos a hajtósor irányába célzást tenni. Töltés, ürítés szabályai, csak a lőállás elfoglalása után tölthetjük meg a megtört állapotban lévő fegyvert azonnal biztosítani kell. Vadászat végén a fegyvert azonnal megkell törni  és üríteni kell. Fagyos, köves talaj esetén figyelni kell a gurulatos lövések leadására. Golyós fegyver használata esetén szintén fontos a töltés ürítés folyamatának betartása. A lő irány pontos megválasztása, lövés esetén a lövedék irányában a nagy hatótávolság miatt ne legyen veszélyeztetve az ember vagy mű tárgy. Csak a egyértelműen felismert vadra adható lövés. Sebkötöző csomag érvényességének ellenőrzése, szükség esetén annak cseréjére felhívta a figyelmet.
Harmadik napirendi pontban következett az elnöki beszámoló.

Szuda Zoltán elnök elmondta, hogy az intéző bizottság szinte kéthetente ülésezett, a társaság összeszokott ill. kialakultak a kötelezettség vállalás szabályai. Áttekintette az eddigi működés rendjét, jobbító szándékkal javaslatok kerültek elfogadásra. Szabályoztuk a döntési mechanizmusokat, ki milyen mértékben dönthet kiadásokról. kialakítottunk egy takarékossági rendszert, üzemanyag felhasználás radikális csökkentése, közmunkások foglalkoztatásának csökkentése. Társadalmi munkával próbáltuk helyettesíteni a munkavégzést, nem nagy sikerrel. Átértékeltük eddigi mezőgazdasági munkálatink szükségesességét. Elkészül egy pénzkezelési szabályzat, ellenőrző bizottság ellenőrizte az eddigi pénzkezelési mechanizmust. Megköszönte a napraforgó őrzésben résztvevőknek a munkájukat, kiemelte, hogy vadkár igény nem jeleztek. Pénzügyi bevételek tervszerűen érkeznek, eddigi jelentős bevételünk ,őzbak  vadászatból jelentkezett, lényegesen több pénz folyt be. A vadász vendégek megelégedéssel távoztak, ezért megköszönte a vadőrök  munkáját. Építkezéssel kapcsolatba elmondta, hogy ütemezés szerint folyik, az első ütemre tervezett feladatok elkészültek, pénz visszaigénylése rendben megtörtént. A befejezési határidőt a pénz forgalom miatt tavaszra módosítottuk. Az EVH kifizetések módosultak , ezért a kifizetések is késedelmesek. A váratlan költségek egyike az épület szennyvíz tározójának tároló kapacitásának növelése, ezt próbáltuk saját erőből megoldani. Köszönetet  mondott a vadőröknek a munkálatok ideje alatt végzett plusz munkáért. Átalakul az udvar rendje, udvar kialakítása, nyúzóhely áthelyezése, hűtő bejáratának áthelyezése. Fontos kérdés esetünkben a telepített erdők helyzete. Az aszályos időjárás miatt az elvégzett kitermelt területek gyökérszaggatása, újra telepítések az aszály miatt gyenge. Be kell adni az aszály sújtotta erdőkre járó támogatási kérelmet. Sajnálatosnak tartja, hogy nem tartják fontosnak ennek a rendkívüli helyzetnek a rendezését, annak ellenére,hogy a társaság mindent meg tett az újra telepítésekért.

Vadászati törvény tervezetét ismertette, néhány kardinális kérdés megosztja a vadásztársadalmat. Ki szerezhet vadászati jogot, ill. vadászterületek nagysága, a törekvések azt mutatják, hogy ne a szakmai réteg foglalkozzon ezzel a tevékenységgel, lényege, hogy bárki lehet csak pénze legye. Vannak pozitív tervek is a bérleti idők meghosszabbítása, azért, hogy 10 év után ne lehessen az addig összehozott javakat idegenek által elvenni. 

Madari István takarékoskodás szempontjából felvetette, hogy nagyon csekély módon járulnak hozzá tagok tevőlegesen a társadalmi munkájukkal a fejlődéshez, gyarapodáshoz. Szorgalmazta , hogy nagyobb lendülettel jobb hozzáállással kell részt venni a meghirdetett munkákon.  Takarékosság miatt kell a bérelt földek bérleti jogát felmondani. Ezért elnézést kért a bérbeadóktól. 

Következő beszámolót Szabó Mihály gazdaságvezető tartotta meg beszámolóját.

Ismertette az időarányos pénz bevételeket, őzbak bevételeket kiemelte mivel kiemelkedően jól sikerült. Ehhez a hús eladásból  is jelentős pénz bevétel kerekedett. Mezőgazdaság bevételei, a búza termés az időjáráshoz képest jól sikerült. A többi takarmány gabona, kukorica termése gyenge  az aszály miatt. Kérte, hogy a lehetőségekhez mérten aki a takarmány ellátásban tud segíteni, az segítsen mert nagy szükség van minden adakozóra. Pénzügyi bevételekre nagy szükségünk van mivel a fácán nevelés folyamatára kell a pénz. Elmondta, hogy a könyvelésünket vissza adta a könyvelő iroda, elvállalta egy Pitvarosi könyvelő, majd visszaadta arra hivatkozva, hogy túl bonyolult számára, következő könyvelő iroda egyszerűen nem vállalta a könyvelést. Folyamatban van egy Tótkomlósi iroda megkeresése.  Kérte, hogy a tagság kötelező befizetéseit időben rendezze, támogatások kifizetése a hivatalok részéről nagyon lassú. Társadalmi munkával kapcsolatban elmondta, hogy sokkal nagyobb aktivitást kell mutatni a tagságnak.

Szuda Zoltán elmondta, hogy a tagság a kötelező befizetésekkel nagyon hadilábon áll, mivel augusztus közepéig a tagság fele egy forint tagdíjat nem fizetett. Ezen komolyan el kell gondolkodni. Minden kötelező befizetést határidőre kell rendezni, akár átutalással. 
Madari István elmondta, hogy az alapszabályzat szerint lejárnak a befizetési határidők, kétszeri felszólítást a nem fizetők megkapták. Alapszabályzat szerint kiértesítés után 15 nappal tagságát a nem fizetőnek megszüntetjük.

Szuda Zoltán elmondta, hogy az idáig alkalmazott mezőgazdasági gépész támogatott alkalmazása lejárt, továbbiakban a kialkudott összegért nem vállalta a munkát.

3/2012.határozat (IX.29.)
A tagság az elhangzott beszámolókat elfogadta:   Szavazott:   23 fő

                                                                              Elfogadta:    22 fő

                                                                         Tartózkodott:      1 fő

Negyedik napirendi pontként Nagy Tibor vadászmester tartotta meg beszámolóját. Elmondta az őzbak vadászat eredményét. Kiemelte, várakozáson felül sikerült, nem sikerült kiemelkedő trófea súly produkálni, 44 db bakot sikerült elejteni. 6db ezüst, 6db bronzérmes bakot sikerült elejteni, és ez látszik a bevételeken. Julius 5. érkezett meg a 9480 napos fácán, az időjárás a madarakat is megviselte, minimális elhullási darabszámot eredményezett. Előnevelten értékesítettünk  4400 db ot ez a darabszám a napos fácán árát,a  takarmány árát fedezi, tehát a társaságnak nem került pénzébe az előnevelés, 3300 db került kitelepítésre, 607 db maradt a benti nevelőbe. Vadászatok eladása, fontos hogy a kitelepített kész fácán minél hamarabb kerüljön levadászásra, január közepére sikerülhet az értékesítés. Kevesebb takarmány kerülne felhasználásra, ez fontos mert nagyon magasak a takarmány árak. Az igények ez idáig azt mutatják, hogy sikerül időben értékesíteni a kész fácánt. Őz tarvad, 85db kilövését tervezzük 35db suta 50 gida. 30db tarvadra a tagság vadászhat, a krotáliát felveheti mindenki munkaidőben a vadászháznál. Lehetőég van 2db dám bika elejtésére, ill. 5db vaddisznó elejtésére. Nyúl, 50 db lelövését terveztük, a felmérések szerint a nyúl állomány állapota siralmas, ennek oka ismételten az időjárásnak köszönhető. 71 km autózás eredményeként lámpázással 131 db nyulat számoltunk. Bizonyos területek teljesen nyúl mentessek. Lehetőség szerint a felmérést megismételjük, szomszédos társaságoknál is jelentősen csökkent a nyúl állománya. Lehetőség szerint zöldség kijuttatása szükséges, sikerült termelőkkel megegyezni hulladék zöldség beszerzésére. Hetente több pótkocsi zöldséget már kijutattunk a területünkre. Elmondta, hogy 3000 db fácánt terveztünk lelövésre ebből 2200 db Börcsök tanya területe, ill. 800 db külsőterületekről kerül levadászásra. A vad fácán darabszáma is gyenge. Tervezett tagi vadászatok, 8 alkalom lett betervezve, két alkalommal lehet a területet levadászni. A nyúl vadászat kétséges, lehetőség szerint nem kell erőltetni mert nincs. Tervezett vadászatok  okt. 20, nov. 17, dec. 1-2, dec. 22,  2013  jan. 05, 19,  feb. 09, 23.

Nemes István javasolta, hogy a tarvad elejtését hozzuk előbbre a súly csökkenés miatt. Szabó Gyula javasolta, hogy az októberi vadászatot töröljük. Vadászmester elmondta, hogy szóljon a vadászat a társaságról a közösségről és arról, hogy együtt lehetünk. 
4/2012. határozat (IX.29.)

 Javaslatok a tervezett tagi vadászatok időpontja, nov. 17, dec. 1-2, dec. 22, 2013 jan. 05, 19, feb. 09, 23. A javaslatot a tagság egyhangúlag elfogadta. Szavazott : 23 fő 
                                                                                            Elfogadta: 23 fő

5/2012.határozat (IX.29.)
2 db dám vad elejtése/ 1 db fiatal, 1 db középkorú bika/ a feltételekkel rendelkező tagok részére : Szavazott : 23 fő

             Elfogadta  : 22 fő

          Tartózkodott:   1 fő

6/2012.határozat (IX.29.)
2 db őz tarvad elejtése per fő  október. 01. december. 31. ig térítés mentesen 30 db ig : 
                                                                                                                Szavazott  : 23 fő        
                                                                                                                Elfogadta  : 23 fő

7/2012.határozat (IX.29.)
Nyúl vadászat: Ne legyen nyúlvadászat, ha ismételt számlálás eredménye azt mutatja, hogy van akkor azt élőnyúl ként értékesíteni kell : Szavazott : 23 fő

                                                                      Elfogadta   : 18 fő 

                                                            Ellene szavazott  :   5 fő

18:10 órakor az elnök 15 perces szünetet rendelt el.

18:30 Órakor Következő, 5. napirendi pont, háziszabályzat módosítása, előadó Madari István titkár. A paragrafusokat pontonként ismertette, és így kerültek megszavazásra.

Vendéghívással kapcsolatos anomáliák kerültek napirendre a 4 § Tag Jogai fejezet c. pontja részeként,

Vendéget gazdaság vezetőnek kell bejelenteni, legkésőbb a vadászatot megelőző csütörtöki napig. Bejelentés elmulasztása esetén 15 000 ft vadgazdálkodási hozzájárulást köteles fizetni.

4 § h. pontjaként, a társaság társas vadászatokra a résztvevők költségére hajtókat biztosít, legfeljebb 10 főt. Felelős a vadászmester.
Kedvezményes fácán vadászati lehetőséget biztosít a társaság 10 db fácán lelövéséig, áfával csökkentett áron. 1db őzbak súly  korlátozás nélkül, 1 db nagyvad húsát 60 % áron megvásárolhatja, 2 db tar vadad térítés nélkül elejthet.

Ancsin  László elmondta, hogy lehetőleg vendég vadászaton a vendéghívó is vadászhasson,szerinte így is kilehet szolgálni megfelelő módon a vendéget. Zatykó pál javasolta , hogy csak a kedvezményes fácán vadászaton dönthessen a vendéglátó, hogy vadászik vagy nem.
8/2012.határozat (IX.29.)
 Társas vadászaton vendéghívó hozhat fegyvert, vadászhat :

Szavazott :         23 fő

Elfogadta :         17 fő

Ellene szavazott : 6 fő

9/2012.határozat (IX.29.)
Kedvezményes fácánvadászatot a Börcsök tanyára, 100 db lelövési igény esetén kerül megrendezésre, hajtódíjat tagok fizetik.

Szavazott :   23 fő

Elfogadat :   23 fő

10/2012.határozat (IX.29.)
A tagok kötelezettségei : Tagdíj határidőre történő megfizetése, határidő lejárta után nem fizetés esetén kizárja magát a tag. Társas vadászaton csak az vehet részt aki előző évi valamennyi kötelezettségét teljesítette. Nincs társadalmi munka, kötelező társadalmi munka van  80 óra lehet / fácánőrzés, vadkárelhárító vadászat, nyúlbefogás/ ennek elmulasztása 15 000 ft. vadgazdálkodási hozzájárulás megfizetését vonja maga után. Kutyát a Börcsök tanyára, őrzésre kivinni TILOS ! Napraforgó őrzésre aki nem visz fegyvert, vagy más személyt állít maga helyett az egy füzetben jegyzi jelenlétét és a föld tulajdonossal aláíratja.
 Szavazott :         23 fő
 Elfogadta   :       20 fő

 Ellene szavazott:  3 fő 

11/2012.határozat (IX.29.)
6. § Vadászat rendje, a. pontja: Beíró füzet használata, Zatykó Csaba elmondta, hogy pontos olvasható írással írjanak a tagok, a beíró füzet hivatalos dokumentum.

Levélben a tagok értesültek a változásokról. Körzetek felosztása, vadászati lehetőségek a körzetekben, Levélben a tagok értesültek a módosításokról.

Szavazott:  23 fő

Elfogadta: 23 fő

12/2012.határozat (IX.29.)
b. pontja: Társas vadászatok : 3 fő vagy nagyobb számú részvevők esetén a vadászat már társas vadászatnak minősül. Telepi vadászatok a szezon végén kerülnek megrendezésre a tagok részére, erre vendég nem hívható.

Szavazott :  23 fő

Elfogadta :  23 fő

13/2012.határozat (IX.29.)
d. pontja: Azonosító jelek használata: Egyéni vadászatok esetén, vadászatot megelőzően, munkanapokon, hétfőtől-péntekig előre egyeztetett időpontban Pitvarosi vadászházban vehető át. Vad elejtése esetén a lő jegyzékben köteles bejegyezni annak számát, és elhelyezni a megfelelő helyen. Az elejtett vadat köteles haladéktalanul beszállítani a Pitvarosi vadászház hűtőkamrájába.

Szavazott : 23 fő 

Elfogadta:  23 fő

14/2012.határozat (IX.29.)
d. pontja: Vadászat rendjére vonatkozó szabályok: Társas vadászatokon a vadászat levezetéséért a vadászmester felelős, vagy az általa megbízott személy. A vadászatvezető és a két szárnyvezető utasításait a vadászaton résztvevő köteles betartani.

Szavazott :  23 fő

Elfogadta :  23 fő
A módosított Háziszabályzat mellékletként kerül kiküldésre.

6. napirendi pont, Földbérleti szerződések felülvizsgálata: Szuda Zoltán elmondta, hogy a bérelt földek fenntarthatósága pénzügyileg nem biztosított. Két összetevője van a kiadásoknak, bérleti díj ill. beművelési díj. Az elmúlt években az aszályos időjárás miatt kerültünk nehéz helyzetbe, nem tudjuk kigazdálkodni a felmerülő költségeket. Betkó János javasolta, hogy ne mondjuk fel a bérleti szerződéseket hanem lucernával kell bevetni a területeket. Ezzel a javaslattal a jelenlévők egyet értettek.
15/2012.határozat (IX.29.)
A bérelt földterületek szerződését nem mondjuk fel, helyette a talaj munkák elvégzése után minden ilyen bérelt fölbe a tulajdonos egyetértésével, lucernát vetünk.

Szavazott  : 23 fő

Elfogadta :  23 fő
16/2012.határozat (IX.29.)
Felhatalmazást kért a jelenlévőktől, hogy az Intéző Bizottság a föld bérbeadókkal tárgyaljon a továbbiakban az ügy rendezése érdekében.

Szavazott : 23 fő 

Elfogadta:  23 fő

Következő  pontban a szomszéd ingatlan megvásárlása érdekében kérte a tagságot, hogy 10 000 Ft hozzájárulással, tagonként , vásároljuk meg az ingatlant. Több indok szól az mellett, hogy ez az ingatlan a társaság tulajdonába kerüljön, nem kívánatos szomszédok, terület nagysága.

17/2012.határozat (IX.29.)
A szomszéd ingatlant megvásárolja a társaság.

Szavazott: 23 fő 

Elfogadta: 23 fő

7.napirendi pont, Tagfelvételi kérelmek. Madari István ismertette Szabó Csaba Pitvarosi lakós ill. Dr. Virág Csaba Szegedi lakós tagfelvételi kérelmét. Elmondta, hogy Szabó Csaba esetében egy helyi föld tulajdonosról van szó, jelentős gépparkkal, és föld területtel rendelkezik. Dr. Virág Csaba 600 000 Ft belépési díjat hajlandó fizetni, ezek az indokok egyértelművé teszik tagfelvételük elfogadását. Szuda György javasolta, hogy a következő alkalomra dolgozzuk át a tagfelvételi kérelmekkel kapcsolatos szabályozásokat. Tagság javasolta, hogy Szabó Csaba 300 000 Ft belépési díjat fizessen és nem kell föld területet adni .
18/2012.határozat (IX.29.)
Tagság szavazott, hogy feloldja a létszám stopot.

Szavazott :        23 fő 

Elfogadta :        21 fő

Ellene szavazott: 2 fő

19/2012.határozat (IX.29.)
Tagság szavazott, hogy  jövőben, tagfelvételi kérelmet benyújtó  helyi lakós 300 000 Ft belépési díjat fizessen.

Szavazott :   23 fő

Elfogadta :   21 fő
      Tartózkodott: 2 fő
20/2012.határozat (IX.29.)
Tagság szavazott, hogy Dr. Virág György 600 000 Ft belépési díjat fizessen

Szavazott :  23 fő 

Elfogadta :  23 fő

Kelt. Pitvaros 2012. szeptember. 29 

                                                                                            --------------------------------------------

                                                                                                        Madari István titkár   

A jegyzőkönyv hitelesítéséül 

                 ------------------------------------------                    ------------------------------------------- 

                    Zahorec  János jk. hitelesítő                                   Szuda   György jk. hitelesítő

